



Державна служба України з надзвичайних ситуацій

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

від 31 липня 2020 року

м. Київ

№ 4

Про результати роботи ДСНС
у першому півріччі та завдання
на друге півріччя 2020 року

Заслухавши доповіді про результати роботи ДСНС у першому півріччі 2020 року, Колегія відмічає, що завдання, визначені ДСНС актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України і МВС, у цілому виконано.

Органами та підрозділами ДСНС забезпечено оперативне реагування на 50 класифікованих надзвичайних ситуацій і 51 тис. 613 пожеж, під час яких врятовано життя 2 тис. 694 осіб.

Піротехнічними підрозділами виявлено та знешкоджено 29 тис. 644 вибухонебезпечні предмети, обстежено та розміновано територію загальною площею 2 тис. 98 гектарів та 20,82 гектара акваторії водних об'єктів. Під час виконання завдань із гуманітарного розмінування територій Донецької та Луганської областей перевірено та розміновано 1 тис. 189 гектарів території та 3,33 гектара акваторії водних об'єктів, виявлено та знешкоджено 8 тис. 887 вибухонебезпечних предметів.

Взято активну участь у забезпеченні життєдіяльності населення на період дії карантину установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, зокрема:

проведено спеціальну обробку 57 тис. 846 об'єктів, 44 тис. 516 одиниць техніки та 46 тис. 46 км доріг;

перевезено понад 35 тис. осіб у пунктах пропуску державного кордону у Волинській, Закарпатській, Івано-Франківській, Луганській, Львівській Одеській та Тернопільській областях;

організовано із використанням транспортних засобів з гучномовцями в кожному обласному, районному центрі та місті обласного підпорядкування щоденне інформування громадян про необхідність дотримання режиму карантину та заходів безпеки;

розгорнуто намети для забезпечення роботи контрольних-пропускних пунктів санітарного контролю на в'їздах до населених пунктів;

з метою організації заходів з підготовки до госпіталізації пацієнтів з коронавірусною хворобою розгорнуто 230 тимчасових пунктів прийому та сортування хворих на території закладів охорони здоров'я тощо.

Організовано здійснення заходів з недопущення поширення COVID-19 серед особового складу в органах та підрозділах (щоденна термометрія, забезпечення засобами індивідуального захисту органів дихання та шкіри, організація і проведення тестування на захворювання, організація надання медичної допомоги хворим, організація карантинних заходів у підрозділах, в яких виявлено випадки хвороби, підготовка особового складу, який залучається до відновлювальних робіт в зоні проведення ООС на території Донецької та Луганської областей (медичні огляди, тестування на захворювання).

Впродовж епідемічного періоду для забезпечення особового складу засобами індивідуального захисту, засобами дезінфекції та діагностики коронавірусної інфекції МВС передано до ДСНС: 30 000 костюмів біологічного захисту, 18 000 респіраторів, 127 000 медичних масок, 2 500 літрів засобів для дезінфекції рук, 5 000 експрес-тестів для діагностики коронавірусної хвороби.

Організовано координацію дій місцевих органів виконавчої влади щодо проведення евакуаційних заходів у районах, які потерпали від дощових паводків (Вінницька, Закарпатська, Тернопільська, Івано-Франківська, Чернівецька та Львівська області).

Впродовж звітнього періоду територіальними органами ДСНС спільно з місцевими органами влади вживалися заходи щодо приведення захисних споруд цивільного захисту у готовність до використання за призначенням, продовжується проведення їх технічної інвентаризації.

Відповідно до Стратегії реформування системи ДСНС з метою підвищення оперативності та ефективності реагування на надзвичайні ситуації авіаційними силами і засобами ДСНС отримано 1 вертоліт EC225LP.

Продовжується здійснення заходів щодо створення територіальними громадами за підтримки територіальних органів ДСНС місцевих пожежних підрозділів і розвитку руху добровільних пожежних, що суттєво скорочує час прибуття до місця події та підвищує ефективність системи реагування на пожежі і надзвичайні ситуації. Так, протягом звітнього періоду утворено 12 місцевих пожежних команд, зокрема у Дніпропетровській, Закарпатській, Львівській, Миколаївській, Полтавській, Рівненській, Чернігівській, Херсонській областях. Усього створено 1 тис. 228 місцевих пожежно-рятувальних підрозділів, з яких 512 – в об'єднаних територіальних громадах.

З метою забезпечення доступності для населення послуг у сфері захисту від пожеж та надзвичайних ситуацій за методичної та практичної підтримки ДСНС продовжується впровадження новітнього підходу у забезпеченні безпеки життєдіяльності об'єднаних територіальних громад – створення Центрів безпеки. З початку року в Україні відкрито 2 такі Центри у Дніпропетровській та Полтавській областях.

Органами державного нагляду у сфері техногенної та пожежної безпеки профілактична робота у першому півріччі 2020 року здійснювалася в умовах карантинних обмежувальних заходів. Проведено майже 38 тис. перевірок, за

результатами яких на порушників складено 33 тис. 684 адміністративні протоколи, приписами до виконання керівникам об'єктів запропоновано близько 492 тис. протипожежних заходів, за порушення вимог пожежної безпеки та невиконання запропонованих приписами заходів до адміністративної відповідальності притягнуто 996 посадових осіб, до адміністративного суду подано 3040 позовних заяв, з яких відкрито 2711 проваджень по справі.

Забезпечено контроль за приведенням у належний протипожежний та техногенний стан об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави, шляхом здійснення планових перевірок, участі у роботі комісій з прийняття в експлуатацію систем автоматичного пожежогасіння та протипожежного захисту тощо.

За результатами укладених у 2019 році договорів отримано 33 автоцистерни пожежні, які передано до підпорядкованих територіальних підрозділів. Відповідно до видатків, затверджених у Державному бюджеті на 2020 рік, за результатами проведення аукціону укладено договір на постачання 74 автоцистерн пожежних з підвищеним об'ємом вогнегасних речовин.

Згідно з Державною програмою підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2020 року отримано від Державного агентства інфраструктурних проєктів 30 спеціальних аварійно-рятувальних автомобілів САРМ-С на базі автомобіля Volkswagen Crafter.

Упродовж звітнього періоду для покращення оснащення підрозділів ДСНС отримано гуманітарну та міжнародну технічну допомогу на суму понад 12,9 млн гривень від Уряду США через Державний Департамент та Агентство зменшення загроз Міністерства оборони США, Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) та інших.

Державною іпотечною установою з метою забезпечення осіб рядового і начальницького складу цивільного захисту житлом на умовах фінансового лізингу придбано 256 квартир.

Українським гідрометеорологічним центром, обласними та регіональними центрами з гідрометеорології забезпечено виконання спостережень за гідрометеорологічними параметрами згідно з планами робіт, прогнозування несприятливих погодних і гідрологічних умов, що дозволило завчасно вживати органами влади заходи протидії загрозам надзвичайних ситуацій і максимально мінімізувати їх негативні наслідки.

ДСНС у встановлені строки забезпечено виконання вимог 6 тис. 57 актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністра внутрішніх справ і власних рішень. Відповідно до вимог Законів України «Про звернення громадян» і «Про доступ до публічної інформації» у ДСНС забезпечено своєчасний розгляд 1267 звернень громадян та 175 інформаційних запитів. Порушень установлених строків виконання документів не допущено.

З метою забезпечення подальшого виконання завдань, визначених для ДСНС, Колегія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про результати роботи ДСНС у першому півріччі 2020 року взяти до відома.

2. Вважати пріоритетними завданнями:

забезпечення постійної готовності органів та підрозділів до реагування на надзвичайні ситуації, зокрема в пожежонебезпечний період 2020 року;

продовження здійснення заходів із гуманітарного розмінування на звільнених територіях Донецької та Луганської областей;

забезпечення життєдіяльності населення, на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19;

подальшу реалізацію заходів реформування системи ДСНС;

продовження практики надання методичної допомоги органам влади та територіальним громадам з реалізації заходів у сфері цивільного захисту;

суворе дотримання законодавства у сфері державних закупівель і фінансової дисципліни;

подальшу роботу щодо профілактики корупційних проявів.

3. Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям продовжити роботу щодо розроблення та супроводження в центральних органах виконавчої влади законопроектів, передбачених Указом Президента України від 24 грудня 2019 р. № 948/2019 «Про невідкладні заходи щодо запобігання пожежній небезпеці в Україні».

Строк – вересень 2020 року

4. Департаменту реагування на надзвичайні ситуації:

4.1. Організувати виконання заходів щодо забезпечення оперативної готовності сил і засобів до реагування на надзвичайні ситуації та пожежі у період святкування державних та релігійних свят і відзначення пам'ятних дат.

4.2. Забезпечити здійснення комплексу заходів щодо протидії пожежам у природних екосистемах.

Строк – протягом пожежонебезпечного періоду

4.3. Продовжити координацію дій сил та засобів ДСНС, залучених до очищення (розмінування) від вибухонебезпечних предметів, аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт на звільнених від терористичних угруповань територіях Донецької і Луганської областей, у тому числі, які здійснюють виконання завдань (робіт) за призначенням у складі сил і засобів Об'єднаних сил.

4.4. Забезпечити подальше виконання силами ДСНС завдань із запобігання поширенню захворюваності на коронавірус COVID-19.

4.5. Організувати уточнення Плану протидії загрозам і реагування на надзвичайні ситуації осінньо-зимового періоду.

Строк – до 1 листопада 2020 року

5. Департаменту ресурсного забезпечення організувати: забезпечення підрозділів ДСНС новітніми зразками матеріально-технічних цінностей у межах коштів, передбачених Державним бюджетом на 2020 рік;

подальшу співпрацю з центральними органами виконавчої влади та міжнародними донорами стосовно безкоштовного отримання матеріально-технічних цінностей для ДСНС;

контроль за станом та умовами зберігання зброї, боєприпасів, вибухових матеріалів та їх використанням у системі ДСНС;

підготовку адміністративно-житлового фонду, будівель та споруд сфери управління ДСНС до експлуатації у зимовий період та розрахунків за спожиті енергоносії і надані комунальні послуги у 2020 – 2021 роках.

Строк – жовтень 2020 року

6. Департаменту персоналу, Департаменту запобігання надзвичайним ситуаціям, Департаменту реагування на надзвичайні ситуації, Департаменту організації заходів цивільного захисту, науково-дослідним установам та закладам освіти визначити основні завдання наукового забезпечення діяльності ДСНС, тематику наукових досліджень та науково-технічних розробок. За результатами роботи сформував проєкт Плану наукової і науково-технічної діяльності у ДСНС на 2021 рік.

Строк – жовтень 2020 року

7. Управлінню гідрометеорології спільно з Українським гідрометеорологічним центром:

забезпечити безперебійну та ефективну роботу гідрометеорологічних організацій щодо проведення гідрометеорологічних спостережень, фонових радіаційних спостережень і базових спостережень за станом довкілля, а також забезпечення органів державної влади, суб'єктів галузей економіки та населення інформацією про фактичні та очікувані зміни гідрометеорологічних умов і стану довкілля, попередження про небезпечні та стихійні гідрометеорологічні явища;

продовжити роботу з розроблення проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства у сфері гідрометеорологічної діяльності».

Строк – грудень 2020 року

8. Управлінню гідрометеорології:

завершити роботу щодо погодження проєктів постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Концепції Державної цільової програми матеріально-технічного переоснащення національної гідрометеорологічної служби на період 2021 – 2023 років», розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії розвитку гідрометеорологічної діяльності в

Україні на період до 2030 року (з урахуванням змін клімату)» та направити їх на розгляд до Кабінету Міністрів України;

Строк – серпень, жовтень 2020 року
відповідно

з метою підвищення ефективності та оптимізації процесу надання платних послуг гідрометеорологічними установами підготувати пропозиції стосовно розроблення та впровадження єдиних підходів під час розрахунку вартості платних послуг та уніфікації їх назв і надати їх Робочій групі щодо організації та впровадження внутрішнього контролю в ДСНС, оптимізації основних робочих процесів та здійснення оцінки діяльності керівників органів управління і підрозділів служби цивільного захисту, установ та організацій сфери управління ДСНС щодо функціонування системи внутрішнього контролю, яку створено наказом ДСНС від 05.04.2019 № 208.

Строк – до 1 жовтня 2020 року

9. Відділу впровадження реформ органів та підрозділів цивільного захисту спільно з Департаментом персоналу розробити та подати на розгляд Уряду проєкт постанови Кабінету Міністрів України щодо реформування системи освіти ДСНС.

Строк – до 30 грудня 2020 року

10. Мобільному рятувальному центру швидкого реагування ДСНС, Управлінню організації медичного забезпечення, медико-біологічного захисту та охорони праці спільно з Державною службою медицини катастроф перевірити готовність мобільного шпиталю до використання за призначенням, оновити списки персоналу шпиталю. В подальшому уточнення зазначених списків проводити щокварталу.

Строк – до 1 вересня 2020 року

11. Територіальним органам, підрозділам центрального підпорядкування ДСНС:

11.1. Вжити додаткових заходів щодо протидії пожежам у природних екосистемах під час проходження активної фази пожежонебезпечного періоду.

11.2. Забезпечити подальше виконання завдань, пов'язаних із запобіганням поширенню захворюваності на коронавірус COVID-19.

11.3. Забезпечити підготовку органів управління та підрозділів до осінньо-зимового періоду та реалізацію Плану протидії загрозам і реагування на надзвичайні ситуації осінньо-зимового періоду.

Строк – до 1 жовтня 2020 року та у
строки, визначені Планом

11.4. Про виконання вищезазначених заходів доповісти в установлені строки через Департамент реагування на надзвичайні ситуації.

12. Територіальним органам ДСНС:

12.1.1. Організувати та здійснити позапланові перевірки стану організації роботи з цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки структурних підрозділів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Держлісагенства.

Строк – серпень 2020 року

12.1.2. Проаналізувати результати перевірок закладів, установ та організацій з масовим перебуванням людей (закладів освіти, садочків, шкіл, гуртожитків), проведених на виконання доручення Уряду, про що поінформувати місцеві органи влади та органи місцевого самоврядування з метою вжиття ними відповідних заходів з приведення перевірених об'єктів у належний протипожежний стан, у тому числі готовності закладів освіти до нового навчального року.

Строк – серпень 2020 року

12.1.3. Під час здійснення перевірок звертати особливу увагу на наявність та працездатність автоматизованих систем раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення на об'єктах підвищеної небезпеки, у першу чергу, на стратегічно-важливих об'єктах та об'єктах паливно-енергетичного комплексу.

12.1.4. В умовах адміністративно-територіальної реформи проаналізувати особливості новостворених районів, їх пожежне та техногенне навантаження з метою організації належної роботи із запобігання пожежам та надзвичайним ситуаціям.

Строк – вересень 2020 року

12.1.5. Ініціювати проведення засідання комісій ТЕБ та НС щодо підбиття підсумків купального сезону 2020 року.

Строк – вересень 2020 року

12.1.6. З урахуванням обмежувальних карантинних заходів здійснити комплекс організаційних та практичних заходів, спрямованих на забезпечення належного стану пожежної та техногенної безпеки:

об'єктів, задіяних під час проведення чергових місцевих виборів депутатів обласних, Київської міської, районних у містах рад та Київського міського голови у 2020 році;

Строк – вересень 2020 року

об'єктів збирання, зберігання та переробки врожаю 2020 року;

Строк – серпень 2020 року

об'єктів, задіяних під час святкування Дня незалежності України.

Строк – серпень 2020 року

12.1.7. Продовжити роботу щодо здійснення протягом оздоровчої кампанії заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства з питань техногенної та пожежної безпеки в закладах оздоровлення та відпочинку з урахуванням обмежувальних карантинних заходів.

Строк – серпень – вересень 2020 року

12.1.8. Організувати проведення на базі Консультаційних центрів спільних нарад, засідань за «круглим столом», консультацій з обговорення проблемних питань з дерегуляції підприємницької діяльності з урахуванням обмежувальних карантинних заходів.

Строк – до 25 вересня 2020 року

12.1.9. Про виконання вищезазначених заходів доповісти в установлені строки через Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям.

12.2.1. Організувати та провести спільно з хімічно небезпечними об'єктами оперативне прогнозування наслідків можливих хімічних аварій відповідно до вимог наказу МВС від 29 листопада 2019 року № 1000.

Строк – до 1 грудня 2020 року

12.2.2. Опрацювати питання щодо функціонування схеми організації управління та зв'язку при можливій зміні маршрутизації викликів 101 під час проведення заходів із реформування адміністративно-територіального устрою держави.

Строк – до 1 жовтня 2020 року

12.2.3. Про виконання вищезазначених заходів доповісти в установлені строки через Департамент організації заходів цивільного захисту.

12.3.1. Продовжити роботу щодо матеріально-технічного переоснащення органів та підрозділів ДСНС за рахунок регіональних програм, міжнародної технічної та гуманітарної допомоги, інших незаборонених законодавством джерел.

Строк – протягом другого півріччя
2020 року

12.3.2. Забезпечити контроль за економним використанням енергоносіїв та комунальних послуг у межах затверджених лімітів.

Строк – протягом другого півріччя
2020 року

12.3.3. Забезпечити контроль за економним та раціональним використанням паливно-мастильних матеріалів.

Строк – протягом другого півріччя
2020 року

12.3.4. Продовжити роботу щодо забезпечення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту житлом на умовах фінансового лізингу.

Строк – протягом другого півріччя
2020 року

12.3.5. Про виконання вищезазначених заходів доповісти в установлені строки через Департамент ресурсного забезпечення.

12.4.1. Продовжити роботу щодо надання методичної та практичної допомоги органам місцевого самоврядування щодо утворення пожежно-рятувальних підрозділів місцевої і добровільної пожежної охорони, в тому числі у складі Центрів безпеки, в об'єднаних територіальних громадах. Про виконання інформувати через Відділ впровадження реформ органів та підрозділів цивільного захисту.

Строк – до кінця 2020 року

13. ГУ (У) ДСНС у Донецькій, Житомирській, Закарпатській, Луганській, Львівській, Рівненській, Тернопільській, Херсонській, Черкаській, Чернігівській областях, м. Києві, Мобільному рятувальному центру швидкого реагування, Міжрегіональному центру швидкого реагування, 2 Спеціальному центру швидкого реагування, 3 Спеціальному центру швидкого реагування, Спеціальному авіаційному загону, Черкаському інституту пожежної безпеки ім. Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України продовжити здійснення заходів щодо приведення до вимог ліцензійних умов закладів охорони здоров'я, підготовки та подання до Міністерства охорони здоров'я необхідних документів для отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. Про виконання інформувати через Управління організації медичного забезпечення, медико-біологічного захисту та охорони праці.

Строк – до 31 грудня 2020 року

14. Керівникам територіальних органів, підрозділів центрального підпорядкування, закладів освіти, науково-дослідних установ, підприємств, установ та організацій системи управління ДСНС:

14.1. Забезпечити персональний контроль за належною організацією внутрішнього контролю у своїй установі відповідно до вимог законодавства та розробити адміністративні регламенти забезпечення безперервної діяльності підрозділів в умовах кризових (непередбачуваних) обставин. Про виконання інформувати через Відділ внутрішнього аудиту.

Строк – до 1 жовтня 2020 року

14.2. Організувати проведення навчань, тренінгів для працівників системи ДСНС з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, протидії дискримінації за ознакою статі, сексуальним домаганням, застосування позитивних дій та інших питань гендерної рівності, з дотриманням вимог адаптивного карантину. Про виконання інформувати через Сектор гендерної рівності.

Строк – до 25 грудня 2020 року

15. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника та заступників Голови відповідно до розподілу функціональних обов'язків і повноважень.

Голова,

голова Колегії

Микола ЧЕЧОТКІН